

梅兰竹菊融入男士西服设计

上海打造高级定制服务平台,推动中国时尚更好发展

本报讯(记者 张钰芸)当中国古典文化中象征“四君子”的梅、兰、竹、菊元素,通过中国年轻设计师的巧思妙手,被融入至男士西服设计中时,这一原本带有舶来文化标签的服饰体系,呈现出了东方之美。

“梅兰竹菊”男装秀

前天晚上,第十届上海高级定制周(下文简称“高定周”)系列活动之“梅兰竹菊彰显东方君子风范”2021 绅装联盟 PITTI AGIC 男装秀,在外滩金融中心举办。6位中国年轻设计师带来60件高定西服作品,搭配来自豫园股份旗下老庙、东家、上海表、海鸥表等品牌的珠宝和腕表配饰,让观众感受到了一场东西方文化融合的演绎。

“梅兰竹菊”男装秀由东浩兰生国际贸易集团与豫园股份联合举办,它既是高定

周活动的一次创新尝试,同时也是预示着中国高级定制产业发展迎来了一个全新的拐点。

复星国际联席 CEO、上海国际时尚联合会会长徐晓亮表示,本届高定周只是一小步,未来,上海国际时尚联合会将立足上海,立足全国,立足全球,在上海城市软实力提升,行业人才、平台、资金对接,以及东方美学“走出去”和全球时尚“引进来”等方面持续贡献力量。

产业发展离不开人才

产业的发展离不开人才,对于正在迈入转型发展关键时期的中国高级定制行业来说,人才的培育与引进,成为了行业发展的重要突破口。设计师庄宏告诉记者,在英国、意大利等国家,高定设计师执着于对技艺和品

质的严格把控,在服饰中传承当地的文化,中国设计师同样能够通过自己的创意和技艺,传递中国的文化。

高定行业也有着“跨界融合”,国际新锐当代艺术家应晶晶在昨天下午举行的上海高定周“高品质东方美学”主题沙龙上表示,高定作品背后所蕴含的文化、哲学等精神内核,才是真正吸引消费者持续喜爱它的原因。也正是因此,中国的高定行业发展也需要设计师们持续挖掘中国的文化。

不应仅停留在奢侈品范畴

徐晓亮则进一步表示,东方美学要想真正融入现代生活,走向全球家庭,需要附着在更多的产品和服务上,根本上需要产业来进行全方位系统化地支撑。而要获得更大的市场空间和影响力,则需要聚焦不断崛起的中

产家庭和年轻人。

如何聚焦更多中产家庭和年轻群体?这依托于整个中国高定行业解决行业现有痛点,集聚资源优势,打通上下游产业,进而扩大“高定”的内核,改变整个高定产业格局:使高定不再仅停留在奢侈品的范畴,而是成为一种人人都能享用的高级定制生活方式。

本届高定周上,上海国际时尚联合会与上海市国际服务贸易行业协会签署了战略合作协议,双方拟共同打造高级定制服务平台。双方的会员单位——东浩兰生和豫园股份将发挥各自在消费产业领域的优势,承接并放大进博会溢出效应,解决行业痛点,树立中国在时尚、设计领域的话语权,从而推动中国时尚、中国设计、中国品牌更好发展。

上海全市范围内禁止开放气球

违反者将依法予以处罚

本报讯(特约通讯员 谢丽萍 记者 马丹)未来,上海市行政区域内将禁止开放无人驾驶自由气球和系留气球。记者今天从上海市气象局了解到,市气象局会同市公安局、市应急管理局和民航华东地区管理局近日联合印发《关于在全市行政区域内禁止开放气球的通告》(以下简称《通告》),对部分气球的开放下了“禁令”。

据上海市气象局法规处有关人士介绍,尽

管近年来,霓虹灯、无人机等新的商业宣传、庆典活动形式不断涌现,逐步替代了开放气球这一传统广告形式,开放气球市场已大幅萎缩,但在上海这座特大型城市,经济生产活动密集度高,开放气球活动在航空飞行、火灾爆炸等领域的安全隐患仍在逐年增加。因此,在全市范围内禁止开放气球活动,带来的安全稳定效益远大于商业经济利益。

《通告》明确,无人驾驶自由气球是指无动力驱动、无人操纵、轻于空气、总质量大于4千克自由漂浮的充气物体。系留气球是指系留于地面物体上、直径大于1.8米或者体积容量大于3.2立方米、轻于空气的充气物体。相关部门将按照各自职责、齐抓共管,做好气球开放活动的日常监督检查,并对违反相关法律法规的开放行为,依法予以处罚。



新民随笔

“护脸”计划

马丹

大数据时代,我们经常陷入信息泄露的风险中,这其中就包括了我们的“脸”。

一方面,随着面部识别技术的蓬勃发展,人脸识别已经渗透到生活的方方面面。刷脸支付、刷脸打卡、刷脸开门,技术确实带来了诸多便捷,但另一方面,“人脸识别”正在被滥用。事实上,在绝大部分的应用场景中,人脸识别并非刚需,使用其他信息采集方式验证也可,但也有越来越多的软件和场景,正在“迫使”你不得不用自己的“脸”才能开启应用。

与此同时,人脸识别等生物信息引发的众多隐私侵犯案件却时有耳闻。一家美国的人脸识别公司在未经当事人允许的情况下从社交网络平台上抓取了大约30亿张人脸照片,最终被判定违反隐私法。去年6月,杭州开庭审理“中国人脸识别第一案”,原告郭先生不满杭州野生动物世界提出的“年卡用户必须刷脸入园”的要求,对园方提起了诉讼;广西南宁多名业主则遭遇了被“盗刷脸”过户房产的事件。

大众对于脸的安全之忧正越来越浓。在人工智能为新基建的大背景下,先进的技术往往还是那把“双刃剑”。一旦被利益驱使、被金钱摆布,“人脸识别”就可能变成损害人们权益的幕后帮凶,这不仅仅是隐私的代价,更可能是安全的难题。人脸识别技术有其先进性和高效率,但要让这样的先进性和高效率发挥作用,首先得在法律框架内、道德约束下正确运用。要“护脸”,强化立法监管无疑是最基础的必要手段。实际上,国家层面立法已经在提速。

民法典将自然人生物识别信息列为个人信息。而上周国家网信办发布的《网络数据安全条例(征求意见稿)》里就提到,数据处理者利用生物特征进行个人身份认证的,应当对必要性、安全性进行风险评估。这里的生物特征自然也包括了人脸。

然而,法规有了,如何才能将执法“落地”?已然跑在监管之前的人脸识别,是不是能尽快划定其“活动范围”,已是十分迫切的需要。

黄海海域昨发生5.0级地震

上海多地有震感

本报讯(记者 马亚宁)距上海两三百公里的黄海海域发生5级地震,上海通常会有震感。昨天13时54分在江苏盐城市大丰区海域(北纬33.50度,东经121.19度)发生5.0级地震,震源深度17千米。震中距最近海岸线45公里,距上海市254公里。

上海地震研究专家解释说,此次地震发生区域,属上海地震研究一直密切关注的地震构造带,“这个地带发生5级地震,级别不算低。上海有震感,是很正常的”。

“我在黄浦,晃了好几下,我还以为自己头晕呢。”“刚刚办公室在晃,大家都站起来了”“地震了吗,我在2楼怎么一点没感觉”……几乎和各地地震台网速报同频,上海许多市民不约而同感觉到了所在高楼的“晃动”或是自我怀疑“头晕”。相反,也有不少市民反映毫无感觉。对此,上海地震研究专家尹京苑解释说,震感的获得关键看震级和到震中位置的距离。“此次发生的地震,基本属于南黄海凹陷地带。这个位置就相当于在海底陆地上有一片盆地,盆地边缘通常是地震多发地带。”

据介绍,历史上给上海带来比较大影响的两次地震,一次发生在长江口海域,另一次就是上世纪80年代,发生在南黄海相关区域的一次6.2级地震。因此,位于南黄海凹陷地带的相关海域,每年都是上海地震监测和研究的重要关注点之一。此次发生的5级地震,级别不算低,距离上海位置较近,因此上海许多市民会有震感。同时,震感的获得还与市民所处场地的条件有关,比如地下层堆积的土质松软或是稳固,以及楼层高低等。

上海地震台高级工程师章纯在接受采访中指出,整体来说南黄海区域经常会有3级以上的地震发生,发生5级地震在此区域也属正常。但是,对上海的影响都比较有限,除了带来震感之外,并无太大影响。

广告

新客三重礼

最高领 **88元** 新客礼包

活动时间: 即日起至2021年12月31日

78元
立减券

6000小豆

10元立减券

1 **新客见面礼**

注册掌银就送6000小豆,生活好物免费兑

2 **商城体验礼**

新用户注册即送最高78元购物立减券

3 **视频会员礼**

畅享节日好时光
视频会员6元起购

掌银

连接美好生活



中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

